

2021年1月29日  
オリックス銀行株式会社

「2016年3月期 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2016年3月期 ディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所のみ記載しております。)

記

P.34「個別注記表」 注記事項（貸借対照表関係）

誤：1. 貸出金のうち、破綻先債権額は145 万円、延滞債権額は3,351百万円であります。

正：1. 貸出金のうち、破綻先債権額は145 百万円、延滞債権額は3,351百万円であります。

誤：4. 破綻先債権額、延滞債権額及び貸出条件緩和債権額の合計額は4,145百万円であります。

なお、上記1.から3.に掲げた債権額は、貸倒引当金控除前の金額であります。

正：4. 破綻先債権額、延滞債権額及び貸出条件緩和債権額の合計額は4,145百万円であります。

なお、上記1.から4.に掲げた債権額は、貸倒引当金控除前の金額であります。

以 上